Ayuda al calculo on-line con
WolframAlpha

Para calcular una base de Grobner del conjunto de polinomios
PP+ —1 -2y -3,y —a?

respecto al orden monomial lexicografico x > y > z, hay que utilizar el co-
mando GroebnerBasis[{polyl, poly2, ...}, {z1, z2, ...}/, donde {poly1, poly2,
...} es el conjunto de polinomios, y {z1, 22, ...} el conjunto de variables.

3% Wolfram

[ GroebnerBasis[{xy"2—2x—y"2+2,x"2y—x"2+y—1}, {X, y}] E]

Input:
GroebnerBasis[{xy2 -2x —y2 +2, xzy -x2 +y- 1}, {x, y}]

Result:

Y=y =2y+2 | xpP-2x-pP+2 | ¥*+2)%2-3



